
Egyetemünk díszdoktora lett Lars-Gunnar Larsson

Lars-Gunnar Larsson professzornak széleskörű kutatási tevékenysége alapján, a Debreceni Egyetemmel
folytatott több évtizedes oktatói és tudományos kapcsolatokért, illetve a jövőben várható még szorosabb
együttműködéséért az egyetem szenátusa 2013. november 30-án doctor honoris causa címet adományozott.

Lars-Gunnar Larsson, a svédországi Uppsala egyetemé-
nek professzora a legjelentősebb lappológusok közé tar-
tozik. Számos könyvében és tanulmányában foglalkozik
a lapp nyelvek leíró nyelvészeti kérdéseivel. Kutatásai
emellett kiterjednek a finnugor és az indoeurópai nyelvi
kontaktusok, a balti finn nyelvészet, a történeti szókuta-
tás és a helynévkutatás különféle területeire is. Munkás-
ságában fontos szerepet tölt be a magyar nyelv svédor-
szági oktatásának segítése. Tudományszervezői munkás-
sága is jelentős: irányításával eddig tizenhét finnugor
nyelvészeti disszertáció jelent meg.

Larsson professzor imponáló nyelvtudással rendelkezik.
Kutatja és beszéli a magyart, a finnt, az észtet és a
különféle lapp nyelvjárásokat, egyetemi évei alatt tanult
szanszkritul is, s mellékszakként felvette a litván és a tamil
nyelvet. Kitűnően beszél angolul, németül és oroszul is. Az
európai nyelvatlasz munkatársa, tagja több külföldi
akadémiának, hazai és nemzetközi tudományos tár-
saságoknak. 65. születésnapjára egy reprezentatív kötet
jelent meg a tiszteletére Wiesbadenben.

Először 1975-ben látogatott Debrecenbe, a nyári egyetem
magyar nyelvtanfolyamára. Ez egész életére meghatározó
volt, és Debrecennek kiemelt helye lett magyarországi kap-

csolataiban. Többször tanított vendégprofesszorként egyetemünkön, s használjuk lapp nyelvkönyvét is. Lapp
tárgyú PhD-értekezések bírálója is volt. Tagja a finnugor tanszéki évkönyv szerkesztőbizottságának, s rend-
szeresen publikál nálunk. A közeljövőben a doktori iskola külső tagjaként számítunk rá. Jelenleg Keresztes
László emeritus professzorral egy lapp etimológiai szótár szerkesztésén dolgozik.


